株式会社プロット

# 企業間メールセキュリティ製品「Smooth File5」「Mail Gazer3」「Temp Box」 「誤送信防止サミット 2012」に出展

http://www.plott.co.jp/

株式会社プロット(本社:大阪市北区、代表取締役社長:津島 裕)は、2012年2月10日大阪市北区にて開催される「誤送信防止サミット 2012」に参加いたします。

### ◆「誤送信防止サミット 2012」概要

誰もが経験したことのある誤送信。業務におけるメールの誤送信は個人の問題に留まらず、企業の信頼 も脅かします。情報漏洩の75%は人的/管理ミスから発生している事実から、外部からの脅威を守るだけ ではなく、内部から漏洩を防ぐ必要もあります。

誤送信防止サミットでは、「情報」「信頼」そして社員を守る為の誤送信防止対策をご紹介いたします。

### ◆開催概要

会期:2012年2月10日(金)

会場:梅田スカイビル(大阪市北区)

主催:株式会社ナノオプト・メディア

対象:経営者、情報システム部門、セキュリティ管理部門、総務部門

聴講料金:事前登録により無料

イベント詳細、参加お申し込みにつきましては、下記URLをご覧ください。

http://www.f2ff.jp/gosoushin/003

## ◆弊社講演について

セッション枠: <0-5>13:15~13:55

講演タイトル:多額の予算は必要ありません!状況に合わせて実施するステップアップ型メール情報漏 洩対策

講演予定内容:今やメールはビジネスの必須ツールとしてなくてはならないものになっております。 ただし、便利な一方、情報漏洩リスクの一番高いツールとなっているのが現状です。

今回のセミナーではメール誤送信等のメール情報漏洩対策のポイントを3つのステップから、弊社セキュリティ製品「Smooth File5」「Mail Gazer3」「Temp Box」の事例を交えてご紹介致します。

製品については下記URLをご覧ください。

•Smooth File5

http://www.smoothfile.jp/

●Mail Gazer3

http://www.mailgazer.jp/

●Temp Box

http://www.tempbox.jp/

### 【リリース詳細】

リリース詳細はこちらをご覧ください (PDF)

http://www.plott.co.jp/common/pdf/pr\_120124.pdf

※PDFファイルをご覧になる時は「アドビシステムズ社」のAdobe Readerが必要です。

### 【商標について】

Smooth File、Mail Gazer、Temp Boxは株式会社プロットの登録商標です。 Adobe Readerはアドビシステムズ社の登録商標です。

### 【株式会社プロットについて】

http://www.plott.co.jp/

プレスリリースに記載された製品の価格、仕様、サービス内容などは発表日現在のものです。 その後予告なしに変更されることがあります。予めご了承ください。

大阪本社 広報担当: 梶本

〒530-0002 大阪市北区曽根崎新地2-5-3 堂島TSSビル7F

TEL:06-6341-8360 / FAX:06-6341-8366

EMAIL:sales@plott.co.jp